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 ن(: 20فرض )

، وذلك بإجماع أغلبية لشركة "أ" التوقف عن ممارسة نشاطم قرر المساهمين في ا0800 ديسمبر 80في 

 المساهمين، حيث جاءت ميزانيتها في نفس التاريخ على النحو التالي: 

 م3233ديسمبر  20 فيميزانية الشركة "أ" 

 ((Les passifs + CP الخصومالأموال الخاصة و ((Les actifs الأصول

 المبالغ البيان ق. ص م. خ إ. ق. إ البيان

 161326222 الأموال الدائمة 0706222 006222 162.76222 الأصول غ. ج

   08.888 08.888 088.888 قيم معنوية

   008.888 08.888 008.888 مبانى

 08.88.888 سهم( 0.888)رؤوس الأموال  000.888 00.888 000.888 معدات وأدوات
 00.888 الاحتياطات القانونية 000.888 00.888 008.888 معدات نقل
 00.888 نتيجة الدورة 00.888 0.888 00.888 أثُاث مكتب

 306222 الخصوم الجارية 1726222 116122 1016122 الأصول الجارية
   00.888 0.088 00.088 مواد ولوازم

 00.088 الموردين 00.888  00.888 مواد مصنعة 

 00.088 أوراق الدفع 00.888 0.888 08.888 ائنزب

   08.888  08.888 أوراق القبض

   00.888  00.888 البنك

   00.888  08.888 الصندوق

 161136222 المجموع 161136222 1226122 163136122 المجموع

 : التوقف عن النشاطفي تاريخ  الخاصة بالشركة "أ" المعلومات الإضافية

 ؛% 0 بـاني المب انخفضت -

 ؛% 08 بـزادت قيمة معدات النقل في السوق  -
  ؛% 088بـ يتم تحصيل مبالغ الزبائن  -
 ؛% 0بـ  مواد واللوازم في السوققيمة الانخفضت  -
 ؛% 00 بـالمنتوجات النهائية  قيمة زادت -
 باقي عناصر الأصول لم يطرأ أي تغيير على قيمها المحاسبية الصافية؛ -
 دج. 00.888 التصفيةكلف بمصاريف الخبير المبلغت  -

  المطلوب:

 ؟ن( 4) التصفيةانطلاقا من المعطيات أعلاه حدد نتيجة  .1

 ؟ن( 4)الأدوات المالية وقيمها نوع حدد من المعطيات أعلاه  .2

 

 

 

 

 

 

 عن أستاذ المقياس:

 صــــراوي مـــــراد الدكتور



مالية والمحاسبةالقسم العلوم  سييركلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم الت  أم البواقي-العربي بن مهيديجامعة    
رادــــــراوي مــصالدكتور : المقياسأستاذ  1المعمقة  الشركاتمحاسبة  المقياس:    السنة أولى ماستر: محاسبة وتدقيق 

م1212 ديسمبر 21 ولالأالسداسي   22:22-22:22التوقيت:   م3232/3232: الجامعية السنة   

 

2/2 

 الحل المتعلق بالفرض الثاني:

 ن(: 4) التصفيةديد نتيجة / تح2

 البيان
قيم 

 الحقيقية
القيم المحاسبية 

 الصافية
 نتيجة الاندماج

 التنقيط
 خسارة ربح 

ن( 5,2) 08.888 ------ 08.888 8.888 قيم المعنوية  

ن( 5,2) 00.888 ------ 008.888 080.888 المباني  

ن( 5,2) ------ 00.088 000.888 000.088 ـــلمعدات نق  

ن( 5,2) 0008 ------ 00.888 00.008 مواد ولوازم  

ن( 5,2) ------- 0.008 00.888 00.008 مواد مصنعة  

ن( 5,2) ------- ------- 00.888 00.888 نــــالزبائ  

ن( 5,2) 120.202 21.112 7.2.222 07.172. المجموع  

 مجموع قيم الخسارة –مجموع قيم الربح =  التصفيةنتيجة 

 (خسارةدج  022..7) ( دج =080.008 – 00.008)=  صفيةالت نتيجة
ن( 5,2)  

 
  ن(: 4الأدوات المالية وقيمها )من المعطيات / تحديد 1

 التالية:( 30)تتكون الأدوات المالية من العناصر الثلاثة . تحديد نوع الأدوات المالية: 2.1

 وأوراق القبض ن( 2,5) دج 333..2الميزانية نجد الزبائن بمبلغ  ومن :ن( 2) الأصول المالية ،
  ؛دج 11222دج، الصندوق  45222، البنك ن( 2,5) دج 13.333

 وأوراق ، ن( 2,5) دج 33..10بمبلغ  الموردينومن الميزانية نجد  :ن( 2,5) الإلتزامات المالية
 تقييم بإعادة المكلف الخبير مصاريف أتعاب، ومن المعطيات نجد ن( 2,5) دج 22..22الدفع 

 ؛ن( 2,5) دج 10.333 لكاتالممت

 ( 2,5أدوات حقوق الملكية  :)ومن الميزانية نجد رِوس الأموال للشركة بعد إعادة تقيم أصولها وبعد ن

، ومنه قيمة أداة حق الملكية دج 0.800.008( دج = 00.888 - 0.800.008اقتطاع ديونها تقدر بـ )

 .دج للسهم 0800100تساوي 

  

 عن أستاذ المقياس:

 صــــراوي مـــــراد الدكتور


